

**بخش اقتصاد**– زرگرهای تهرانی می‌گویند، ارزان‌ترین سرویس‌های طلا درحال حاضر حدود ۲۰ تا ۳۰میلیون تومان قیمت دارد و این موضوع سبب شده است که تعداد زیادی از عروس‌های تهرانی برای خرید سرویس زیورآلات به بدلیجات‌فروشی‌ها مراجعه کنند.
به گزارش شهروند، برخی فعالان بازار زرگرهای شیراز هم می‌گویند که تقاضای زیادی از سمت زوج‌های جوان برای اجاره طلا داریم، ما چون اجاره طلا غیرقانونی است و پیگیری‌های حقوقی آن دردسرهای زیادی دارد، طلافروش‌ها طلا اجاره نمی‌دهند و مردم طلا را از هم‌دیگر اجاره می‌کنند.
بدلیجات‌فروشی‌ها هم می‌گویند که گران‌ترین سرویس‌های بدلی در بازار تهران حدود ۱،۵میلیون تومان قیمت دارد و خرید آن برای زوج‌ها خیلی به‌صرفه‌تر از طلاست.

**عروس‌ها هم قید طلا را زده‌اند**

جهش قیمت مسکن و لوازم خانگی باعث شده است که عروس و دامادهای تهرانی از هزینه خرید طلا منصرف شوند. بسیاری از فعالان بازار طلا این موضوع را می‌گویند. «مردم دیگر توانایی خرید طلا ندارند. عروس و دامادهای زیادی به ما مراجعه می‌کنند و، چون دیگر قدرت خرید طلا ندارند، به خرید سرویس‌های بدل روی می‌آوردند.» این حرف را صاحب یکی از گالری‌های معروف فروش بدلیجات در تهران می‌گوید. افزایش قیمت طلا طی یک‌سال‌ونیم گذشته به انداز‌های بوده که اغلب خانواده‌های ایرانی دیگر حتی برای شب عروسی هم توانایی خرید طلا ندارند. همین موضوع باعث شده فروش طلا کاهش چشمگیری پیدا کند. بدلیجات طلا معمولاً از تایلند، ترکیه و چین وارد می‌شود و در حال‌ا در سایه گرانی طلا بازار داغ و پررونقی ایجاد کرده است.

صاحب یک طلافروشی در بازار تهران راجع به اوضاع فروش طلا و جواهر به «شهروند» می‌گوید: «قدرت خرید مردم در همه زمینه‌ها کاهش پیدا کرده و طلا هم از این قاعده مستثنی نیست. از آنجایی که طلا همواره جزو کالاهای لوکس بوده، قطعاً در سید مردم، خرید دیگر جایی ندارد و خانواده‌ها حتی برای مراسمی مثل عروسی هم نمی‌توانند طلا بخرند، به همین دلیل کار و بار طلافروشان به‌شدت کساد است و آن‌ها نمی‌توانند دخل و خرج‌شان را با هم یکی کنند.»

**کاهش فروش زیورآلات به یک‌سوم**

این طلافروش با اشاره به کاهش شدید فروش طلا طی یک‌سال‌ونیم اخیر می‌گوید: «به جرأت می‌توانم بگویم فروش طلا در یک‌سال‌ونیم اخیر کاهش چشمگیری داشته و به یک‌سوم رسیده است. معدود افرادی هم که برای خرید طلا مراجعه می‌کنند، سرویس‌های سبک می‌خرند و حتی برخی از آن‌ها تقاضای اجاره طلا دارند، اما چون نمی‌توان تضمین رسمی برای اجاره‌دادن طلا از افراد گرفت، ما کلاً این طلافروش با اشاره به کاهش شدید فروش طلا طی یک‌سال‌ونیم اخیر می‌گوید: «به جرأت می‌توانم بگویم فروش طلا در یک‌سال‌ونیم اخیر کاهش چشمگیری داشته و به یک‌سوم رسیده است. معدود افرادی هم که برای خرید طلا مراجعه می‌کنند، سرویس‌های سبک می‌خرند و حتی برخی از آن‌ها تقاضای اجاره طلا دارند، اما چون نمی‌توان تضمین رسمی برای اجاره‌دادن طلا از افراد گرفت، ما کلاً

**بخش اقتصاد**– فروش میوه های ممنوعه خارجی در حالی در فضای مجازی گسترش می یابد که براساس اعلام اتحادیه فروشندگان میوه و سبزی، فروش میوه در فضای مجازی به طور کلی ممنوع است. به گزارش مهر، فعالیت در فضای مجازی روز به روز در حال گسترش است و افراد برای کسب درآمد در این حوزه دست به اقدامات مختلفی می‌زنند. فروش محصولات متنوع از جمله صنایع دستی، لباس، لوازم بهداشتی و آرایشی، انواع غذاها، میوه و... از جمله اقداماتی است که روز به روز در فضای مجازی گسترش می‌یابد اما نکته قابل توجه در این میان عرضه میوه‌های قاچاق است که واردات آنها به کشور ممنوع است.

میوه اژدها، فیسالیس، بلوبری و ... از جمله میوه‌هایی هستند که در فضای مجازی به فروش می رسند. این درحالی است که واردات میوه به کشور جز برخی میوه‌های گرمسیری ممنوع است و دلیل اصلی این ممنوعیت نیز جلوگیری از ورود آفات قرنطینه‌ای که طی سالهای گذشته خسارات فراوانی به تولید زده، عنوان می‌شود. در همین زمینه اسدالله کارگر، رئیس اتحادیه فروشندگان میوه و سبزی در گفتگو با مهر با بیان اینکه زمانی عرضه میوه قاچاق حتی در میدان

## آگهی ابلاغ ماده ۳۵ قانون تجارت به سهامداران شرکت رویال سفر رشت (سهامی خاص)

بدین‌وسیله به سهامداران شرکت رویال سفر سهامی خاص به شماره ثبت ۴۱۹۶ و شناسه ملی ۰۱۷۶۳۴۰۱۰۷۲۰ که نسبت به انجام تعهد خود برای واریز باقیمانده بهای سهام تعهد شده در بدو تاسیس شرکت تاکنون اقدامی نکرده‌اند اعلام می‌دارد که نسبت به واریز بهای باقیمانده سهام خود طبق دفاتر شرکت حداکثر ظرف مدت ۱۵ روز از تاریخ انتشار آگهی، مبلغ تعهد شده را به شماره حساب ۰۳۶۲۲۹۷۰۳۶ نزد بانک ملت شعبه انقلاب رشت به‌نام شرکت رویال سفر رشت واریز نموده و فیش واریزی را به هیات مدیره شرکت تسلیم نمایند. در غیر این‌صورت شرکت ناچار به رعایت و اعمال مواد ۳۵ و ۳۷ قانون تجارت خواهد بود.

## رییس هیات مدیره شرکت

## {اقتصاد}

## فعالان بازار طلا از کاهش قدرت خرید زوج‌های جوان و گرایش به بدلیجات می‌گویند

# عروسی با حلقه بدلی

این کار را انجام نمی‌دهیم.» او ادامه می‌دهد: «قیمت طلا به انداز‌های گران شده که سرویسی که قبلاً می‌شد با ۵میلیون تومان خرید، الان با ۳۰میلیون تومان هم نمی‌شود خرید؛ یعنی قیمت طلا با توجه به اجرت و دستمزد طلا ۶ برابر شده است.»

یکی دیگر از طلافروشان بازار تهران هم با اشاره به اینکه اغلب افرادی که طلا



می‌خریند، حالا به سمت خرید بدلیجات رفته‌اند، به «شهروند» می‌گوید: «قبلاً افراد زیادی بودند که حتی بدون مناسبت‌های خاصی مثل ازدواج هم طلا می‌خریند، اما الان توانایی خرید طلا ندارند و به سمت خرید سرویس‌های نقره و استیل رفته‌اند؛ البته قیمت نقره هم طی یک‌سال اخیر افزایش زیادی داشته و سرویسی که تا پارسال قیمتش ۲۰۰هزار تومان بود، الان دست‌کم ۲میلیون تومان قیمت دارد، چون اغلب کارهای نقره از خارج کشور وارد می‌شوند و گرانی دلار روی قیمت نقره هم تأثیر گذاشت. با این شرایطی هم که وجود دارد، بعید است طلا ارزان‌تر شود.»

**۳۵درصد کارگاه‌های طلاسازی تعطیل شد**

طلا شیب تند قیمت را از سال ۹۷ آغاز کرد و درحالی که هر گرم طلای ۱۸عیار در انتهای سال ۹۶ به‌طور متوسط حدود ۱۵۰هزار تومان قیمت خورده بود، در سال ۹۷ از اردیبهشت گام‌های بلندی برداشت و از ۱۹۰هزار تومان به ۴۰۶هزار تومان در مهرماه رسید. در ۶ماهه دوم سال ۹۷ قیمت طلا ثباتی نسبی داشت و سال ۹۷

## رخ‌نمایی میوه‌های ممنوعه در فضای مجازی

مرکزی میوه و تره بار نیز بسیار زیاد بود، گفت: حتی اعضای ما نیز گاهی به دلیل سود بالای این میوه‌ها وسوسه می‌شدند و کم و بیش آنها را عرضه می‌کردند. وی تصریح کرد: اما در حال حاضر عرضه میوه‌های قاچاق بسیار محدود شده و اگر هم اتفاق می‌افتد بیشتر در حاشیه‌های میدان مرکزی میوه و تره بار این کار انجام می‌شود.

رئیس اتحادیه فروشندگان میوه و سبزی تأکید کرد: جز میوه‌های موز، آناناس، انبه و نارگیل ورود سایر میوه‌ها به کشور ممنوع است و در صورت ورود قاچاق تلقی می‌شود. کارگر با بیان اینکه عرضه و فروش میوه در فضای مجازی به طور کلی ممنوع است مگر اینکه عرضه کننده از اتحادیه مربوطه یا اتاق اصناف مجوز دریافت کرده باشد، افزود: میوه قاچاق هم که نمی‌تواند مجوز دریافت کند بنابراین اقدامی غیرقانونی و تخلف است.

**فروش میوه در فضای مجازی ممنوع است**

وی با تأکید بر اینکه ما بارها این موضوع را مطرح کردیم که اگر قرار است کسی در فضای مجازی میوه عرضه کند باید مجوز داشته باشد، گفت: اتاق اصناف نیز

## با گرمی ۴۱۵هزار تومان به پایان رسانند. در ۶ماه نخست سال جاری نوسان قیمت طلا با ۴۵۰ تا ۳۹۰هزار تومان در حرکت بود، اما از آبان‌ماه به بعد دوباره شاهد رشد قیمت طلا بودیم؛ به‌طوری که در روزهای اخیر قیمت هر گرم طلا ۱۸عیار مرز نیم‌میلیون تومان را رد کرد و به عبارتی از یک‌ونیم‌سال گذشته تاکنون، قیمت طلا تقریباً سه‌برابر شده است. احمد وفادار، عضو هیأت‌مدیره اتحادیه طلا و جواهر

از رکود شدید بر بازار طلافروشان به فارس گفته و توضیح داده است که چیزی حدود ۳۵درصد کارگاه‌های طلاسازی تعطیل شده‌اند. به گفته او، از بین ۷هزار کارگاه طلاسازی حدود ۲۵۰۰ کارگاه یا تغییر کاربری داده یا تعطیل کرده‌اند که بیشتر این کارگاه‌های تعطیل‌شده، در اصفهان بوده است. ابراهیم محمدولی، رئیس اتحادیه تولیدکنندگان و صادرکنندگان طلا و جواهر با تأیید ریزش شدید فروش زیورآلات به «شهروند» می‌گوید که چیزی حدود ۶۰ تا ۸۰درصد فروش بازار طلا مربوط به طلاهای آب‌شده است و نشان می‌دهد که مردم دیگر به طلا به‌عنوان کالای لوکس نگاه نمی‌کنند و نگاه آن‌ها به طلا سرمایه‌ای و برای حفظ ارزش دارایی شده است.

**۲۲درصد طلای قاچاق در بازار**

با تعطیلی شمار زیادی از کارگاه‌های داخلی تولید طلا، این روزها قاچاق زیورآلات طلا جولان می‌دهد. فعالان بازار طلا می‌گویند افزایش قیمت دلار باعث شده واردکنندگان طلا قید واردات طلای خام را بزنند، خصوصاً در این روزهایی که بازار طلا هم به‌شدت راکد است. با وجود این، قاچاقچیان فعالیت زیادی در بازار طلا دارند. آن‌ها می‌گویند

هزینه تولید زیورآلات طلا در ایران بالا رفته و همین موضوع میدان را به دست قاچاقچیان داده است تا مصنوعات طلا را از کشورهای مثل ترکیه، عراق، تایلند، هند، هنگ‌کنگ و امارات وارد کشور کنند و بدون پرداخت مالیات و حق گمرک، زیورآلات‌شان را با سود زیادی در بازار داخلی بفروشند. یکی از طلافروشان بازار تهران با بیان اینکه دست فعالان طلا برای صادرات هم بسته است، می‌گوید: «به ما مجوز صادرات مصنوعات طلا داده شده، اما شرایط به‌گونه‌ای است که اگر صادرات کنیم، نه‌تن‌ها سود نمی‌بریم بلکه متضرر هم می‌شویم. آقایان به ما می‌گویند وقتی کالا را در خارج از کشور فروختیم، باید دلاری را که با قیمت ۱۴هزار تومان با ما محاسبه شده، به آن‌ها بدهیم و آن‌ها به ما براساس دلار نیمی و ارزان‌تر بفروشیم. با این شرایط صادرات نه تنها برای ما سود ندارد بلکه ضرر هم دارد و به همین دلیل ترجیح می‌دهیم قید صادرات را هم بنزیم.» چندی پیش رئیس اتحادیه طلا و جواهر اعلام کرد: «۲۳درصد طلای موجود در بازار قاچاق است که البته آمارهای غیررسمی از میزان بیشتر طلای قاچاق خبر می‌دهند.»

## در این مورد چند بار تذکر داده و آن را مطرح کرده است اما متأسفانه چون نظارت نیست بعضاً شاهد این کار هستیم. کارگر با تأکید بر اینکه اساسنامه توزیع میوه با اتحادیه است، افزود: دستگاه‌های مربوطه باید با توزیع میوه در فضای مجازی برخورد کنند به ویژه میوه‌های ممنوعه که مجوز واردات هم ندارند. وی تصریح کرد: علاوه بر بحث غیرقانونی بودن واردات و فروش این میوه‌ها، بحث سلامتی نیز مطرح است و چون این میوه‌ها شرایط قرنطینه را طی نمی‌کنند و نظارتی بر آنها وجود ندارد احتمال دارد که باعث ایجاد مشکلاتی برای مصرف‌کنندگان شوند و در صورتی که این اتفاق رخ دهد هیچکس پاسخگو نخواهد بود. کارگر ادامه داد: در خصوص کالاهای دیگر شاهد چنین اتفاقی بوده‌ایم بنابراین بعید نیست که میوه‌های مذکور نیز از نظر سلامتی دچار مشکل باشند. وی به مردم توصیه کرد: میوه‌های داخلی را از مراکز توزیع در سطح شهر خریداری کنند چرا که هم کیفیت میوه‌های داخلی بالاتر از انواع خارجی آن است و هم اینکه میوه‌هایی که در سطح شهر عرضه می‌شود کیفیت بالاتری از محصولاتی که در فضای مجازی عرضه می‌شوند دارند.

## آگهی فقدان مدرک تحصیلی

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب سحر رجبی ثابت چوبری فرزند حسن به شماره شناسنامه ۰۴۸۰۲۸۷۷۹۱ صادره از شهر ری در مقطع کاردانی رشته کامپیوتر، نرم‌افزار صادره از واحد دانشگاهی با شماره ۱۰۸-۱-۱۶-۱۷ مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت، آموزشکده فنی و حرفه‌ای سما به آدرس: رشت چهارراه گلسار خیابان شهید بخت پسند کوچه خورشید پلاک ۸ کدپستی ۸۶۶۳۷-۴۱۶۳۸ آموزشکده فنی و حرفه‌ای سما ارسال نماید.

## آگهی فقدان مدرک تحصیلی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی**
برابر رای شماره ۰۴۰۰۲۰۴۰۰۳۱۸۰۰۴۰۰۶۷۰۸-۱۳۹۸۶۰۳۱۸۰۰۴۰۰۶۷۰۸/۹۸/۱۰/۰۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات بیت‌اله فلاح پور فرزند عین‌علی در:
۱- شش‌دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنای احدائی به مساحت ۱۰۰۰ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۲۲۸۷ مجزی از ۱۶۵۶ و ۱۶۴۸ متصل بهم واقع در جوین سنگ اصلی ۱۸ پخش ۲۰ گیلان.
به آدرس واقع در رستم آباد - جوین محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۶۶۹رم‌الفت

تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۸/۱۰/۰۸

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۸/۱۰/۲۳

رییس ثبت اسناد رودبار - سید محمد فرزانه

### خبر

## تولید پراید ۱۳۲ متوقف شد

**بخش اقتصاد**– مدیرعامل گروه خودروسازی سایپا گفت: هفته گذشته و ۱۰ روز زودتر از وعده داده شده تولید خودروی پراید۱۳۲ متوقف شد. همچنین طبق برنامه اعلام شده، خودروهای پراید ۱۱۱ و پراید ۱۳۱ هم در چند ماه آینده از چرخه تولید کنار گذاشته می‌شوند.

سیدجواد سلیمانی در گردهمایی زنجیره تامین محصول جدید سایپا (رهام)، افزود: تولید انبوه خودرو رهام در سال آینده آغاز می‌شود و در فاز نخست، ۱۲ هزار دستگاه از این خودرو عرضه خواهد شد.

وی ادامه داد: دو محصول جدید دیگر در سال آینده و پنج محصول نیز در سال‌های ۱۴۰۰ و ۱۴۰۱ به بازار عرضه خواهیم کرد تا سبد محصولات کامل شود.

مدیرعامل گروه خودروسازی سایپا افزود: تمام فرایند طراحی این محصولات توسط محققان و متخصصان فعال در این گروه و بدون دریافت کمک از خارج از کشور اجرا شده است. وی با اشاره به هدایت ۹۵ درصد درآمدهای گروه سایپا به چرخه تولید، گفت: با اجرای برنامه تجدید ارزیابی دارایی‌ها تا پایان امسال و همچنین ایجاد انضباط مالی و کنترل هزینه‌های تولید، گروه سایپا سال آینده از زیان خارج شده و وارد مرحله سودآوری خواهد شد.

سلیمانی اظهار کرد: در یک سال گذشته با وجود همه مشکلات و محدودیت‌ها، تولید خودرو از روزانه کمتر از ۷۰۰ دستگاه به ۲۰۰۰ دستگاه رسیده که بیانگر استفاده حداکثری از ظرفیت‌ها است. او با بیان این که سایپا قصد دارد از توانمندی‌های موجود در کشور برای تعمیق داخلی‌سازی محصول رهام استفاده کند، گفت: در حال حاضر حدود ۹۲ درصد از قطعات این خودرو داخلی‌سازی شده و ما آماده هستیم برای ۸ درصد باقیمانده، زمینه لازم را برای تولیدکنندگان داخلی و شرکت‌های دانش‌بنیان فراهم کنیم. مدیرعامل گروه خودروسازی سایپا خواستار همکاری شرکت‌های دانش‌بنیان داخلی در تولید گیربکس اتوماتیک شد و گفت: سایپا آماده مشارکت در اجرای این پروژه مهم برای صنعت خودرو کشور است.

وی از داخلی‌سازی قطعات ائزکتور و کیسه ایمنی هوا(ایربگ) نیز خبر داد و افزود: خوشبختانه این دو قطعه جزو مهم‌ترین و پیچیده‌ترین قطعات بودند که توانستیم با همکاری طرف‌های ایرانی، تولید آن‌ها را نهایی کنیم.

### بی‌خیال مکمل‌های بنزین شوید

**بخش اقتصاد**– سنگنوی شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی گفت: هیچ کدام از خودروهای موجود به مکمل‌های بنزینی نیاز ندارند و لازم نیست که افراد از این مواد افزودنی و مکمل‌های بنزین استفاده کنند. فاطمه کاھی در گفت‌وگو با ایسنا، بیان‌این‌که تأکید شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی این است که سوخت تئوزمی نیازی به مکمل ندارد، تصریح کرد: این موضوع مربوط به تمام خودروها حتی خودروهای خارجی می‌شود و عرضه مواد افزودنی و مکمل‌های بنزین در جایگاه‌های سوخت مورد تأیید این شرکت نیست.

وی تصریح کرد: حتی استفاده از مکمل‌هایی که استاندارد کافی نیز دارند، توصیه نمی‌شود؛ چراکه بنزین عرضه شده در تمام جایگاه‌های عرضه سوخت کشور مطابق با استانداردهای شرکت ملی پالایش و پخش، تولید و توزیع می‌شود. به‌تازگی نیز شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی اطلاعیه در این باره منتشر و اعلام کرد که عرضه مواد افزودنی و مکمل‌های بنزین مورد تأیید شرکت ملی پخش نیست.

### چرا ارز محکم ماند؟

**بخش اقتصاد** – در مدت اخیر بازار ارز ثبات نسبی داشته که در این زمینه رئیس هیات موسس کانون صرافان تأکید کرد: مشکلی در بازار ارز وجود ندارد اما اقدامات اصلاحی در این بازار باید انجام شود.

به گزارش ایسنا، با وجود اینکه برخی کارشناسان پیش‌بینی می‌کردند که بازار ارز در مدت اخیر تحت تأثیر اتفاقات روی داده در صحنه خارجی با افزایش قابل توجه روبرو شود، این بازار مقاومت بسیار خوبی در مقابل حوادث نشان داد و کمترین تأثیر را از آن‌ها پذیرفت.

بازار ارز در ۱۰ روز گذشته کمترین میزان افزایش قیمت‌ها را داشت و حتی در روزهای اخیر هم قیمت‌ها در این بازار کاهش یافت. در این باره اصغر سمعی در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه در حال حاضر می‌توانیم بگوییم که فعلاً مشکلی در بازار ارز مشاهده نمی‌شود، اظهار کرد: ارز توسط بانک مرکزی به قیمت‌های مختلف از ۴۲۰۰ تومان برای کالاهای اساسی گرفته تا ارز نیمایی حدود ۱۲ هزار تومان و ارز حدود ۱۴ هزار تومان عرضه می‌شود و در حال دادوستد است.

وی افزود: تا زمانی که سیاست‌های دولت اقتضا کند، بانک مرکزی هم به همین روند ادامه می‌دهد، مگر اینکه به هر دلیلی تصمیم دیگری گرفته شود؛ بنابراین اوضاع بازار فعلاً به همین شکل است.

رئیس اسبق کانون صرافان در عین حال ضمن انتقاد از چند نرخ ی بودن ارز، تصریح کرد: واقعی بودن قیمت‌ها هم محل تردید قرار می‌گیرد؛ یعنی در زمانی که نرخ تورم در کشور ما و کشورهای حوزه دلار بیش از ۳۰ درصد اختلاف را نشان می‌دهد و وقتی پول مودودی بیش از یک‌سال قیمت‌ها تقریباً ثابت می‌ماند، باید متوجه شد که اشکالی در کار است. سمعی اضافه کرد: یعنی وقتی مثلاً تقاضل نرخ تورم در کشور ما و کشورهای حوزه دلار ۲۶ درصد سالانه باشد، باید روزانه نرخ ارز یک در هزار افزایش یابد. یعنی ارز ۱۴ هزار تومان روزانه ۱۴ تومان یعنی هفته‌ای ۱۰۰ تومان بالا برود و اگر نرود به این معنی است که فتر قیمت‌ها در حال جمع شدن است و این فکر تا ابد هم طاقت نمی‌آورد و در یک زمانی به یک علتی یا یک پهنه‌ای آزد خواهد شد.

وی با اشاره به راهکارهای پیش‌روی این معضل، گفت: دو راه حل برای این مساله باقی می‌ماند که دولت تصمیم بگیرد از خرید گرفتن مالیات پنهان که همان ایجاد تورم و خلق پول است، بگذرد و نقدینگی را افزایش ندهد و از دادن بهره‌های عجیب و غریب و خلق پول مودودی کند یا متناسب با نرخ بهره و تورم قیمت ارزها را به طور منظم با شیب ملایم تعدیل کند.

این کارشناس حوزه ارز خاطرنشان کرد: اگر هیچ‌کدام از این راه‌ها انجام نگیرد و سعی در پایین نگه داشتن ارز با وجود تورم بالا انجام شود، اولاً این کار برای دراز مدت عملی نیست و ثانیاً زیان‌های اقتصادی فراوانی از این راه به مردم و کشور وارد می‌شود.

سمعی این زیان‌ها را مواردی از جمله گمراهی فعالان اقتصادی، افزایش واردات، کاهش صادرات و تولید در کشور و بالا رفتن نرخ بیکاری- گسترش رکورد و از رونق افتادن بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.

بازارها و در نهایت گسترش فقر در جامعه.